中国支持阿根廷对马岛主权要求

据新华社电 国务院总理温家宝 25 日在布宜诺斯艾利斯与阿根廷总统克里 斯蒂娜举行会谈,就深化两国关系达成广 泛共识。

温家宝向克里斯蒂娜转达了胡锦涛 主席的亲切问候和良好祝愿。温家宝说, 建交40年来,中阿关系经受住了各种考 验,不断迈上新台阶,造福了两国和两国人 民,也为世界作出了积极贡献。面对日趋 复杂的国际局势和严峻挑战,推动中阿战 略伙伴关系全面、深入发展,符合双方的根 本利益。中方愿同阿方增进政治互信,支 持阿根廷对马尔维纳斯群岛的主权要求; 继续以共同发展为宗旨,扩大合作领域,提

高合作质量;携手维护和平、正义和发展中 国家权益,促进国际关系民主化。

克里斯蒂娜请温家宝转达对胡锦涛 主席的亲切问候和良好祝愿。她表示,建 交40年来,两国关系发展迅速,各领域合 作成果丰硕,促进了两国的共同发展。温 家宝总理此访将推动两国关系迈上新台

阶。面对国际金融危机的严峻挑战,阿方 愿学习、借鉴中国的发展经验,与中方加 强战略沟通,认真规划两国各领域合作, 扩大经贸、农业、基础设施建设、能源、水 电、交通、矿产资源开发等领域互利合 作。拉共体与中国加强合作符合双方共 同利益,阿方将发挥积极推动作用。

K 看点

中海油在南海开放九个区块 与外国公司合作开发

中海油日前公告,在南海对外开放 9个海上区块,供与外国公司合作开 发。外交部26日称,中国企业公布有 关油气招标区块是正常企业行为,符合 有关中国法律和国际惯例。中方希望 越不采取使争议复杂化、扩大化行动, 立即停止油气侵权活动。

外交部否认暂停黄金坪项目

韩国媒体目前报道,中方近期决定 暂停中朝黄金坪岛联合开发项目。对 此,中国外交部发言人洪磊26日在北 京指出,上述报道是无中生有和不负责 任的, 当前中朝经贸合作关系发展良 好,"两个经济区"项目稳步推进。黄金 坪岛是位于中国丹东和朝鲜新义州之 间的鸭绿江上的一个小岛,面积为11.45 平方公里。该岛目前是朝鲜单位面积 产量最高的肥沃土地。

中国否认强迫缅难民返回战区

6月26日,中国外交部长就中国强 迫在云南缅甸难民返回战区做出回 应。称因缅甸政府军同个别少数民族 武装时有零星交火,一些缅甸边民进入 中国境内投亲靠友。他们不是难民,局 势平息后就返回缅甸。同时望越方遵 守两国共识,立即停止在有关海域的油 气侵权活动。

驻韩美军卷入韩毒品走私案

韩国媒体26日报道,韩国海关在 今年年初至5月共查获19起毒品走私 案,总量为6889克,这是去年一年没收 总量(3059 克)的两倍之多,而其中大部 分与驻韩美军有关。驻韩美军从国外 买入毒品,然后在本人吸食或贩卖毒品 过程中被抓获。

俄美女间谍共犯在荷兰被捕



英国媒体25 日报道,俄罗斯 美女间谍安娜: 查普曼的共犯日 前在荷兰被捕, 此人涉嫌曾向查 普曼所属间谍网 传递 450 份文 件。报道称,查 普曼的这名共犯 是一名60岁的荷

兰外交官,化名雷蒙德·P,已在海牙被 捕。德国媒体报道称,雷蒙德被捕后拒 绝发表声明,也不与调查人员合作。据 悉,2010年9名俄罗斯间谍被美国当局 逮捕,其中的美女间谍查普曼吸引了全 球关注。 李金良

催眠师表演"人体变钢板"



昨天下午,南京龙蟠中路一家写字 楼里.一位20岁的女学生在香港催眠师 莫先生的轻声细语指引下,不到10分钟, 身体就好像变成"钢板",将头脚各落在 一个椅靠背上的方式身体悬空,再让另 一位体重与之差不多的女子站在上面, 停顿两秒钟,仿佛"被催眠"。范晓林

幼儿园老师让孩子互扇耳光

日前,媒体曝光河南郑州一名幼儿 园老师让孩子互扇耳光。当事老师承认 自己的行为不当,表示自己是因为管不 住孩子才出此下策,该名老师坦承,自己 也打讨孩子,但是下手不重。25日早上, 在情绪激动的家长中间,该幼儿园的负 责人从园长数次向在场的家长鞠躬致 歉。随后,家长们向园方提出了他们的 诉求:包括当事老师、幼儿园向孩子和家 长道歉;幼儿园教室等处安装监控;孩子 们要进行体检、特别是听力检查;要求园 方赔偿孩子的精神损失费等。双方正积 极协商。 朱莉

女赌客嫁给麻将馆老板抵债

她46岁,喜欢打麻将;他63岁,是麻 将馆的老板,两人因为麻将缘分走到了 一起。麻将馆老板以为这是他后半生的 归宿,免了她1.7万元的赌债,还拿出3万 元作聘礼,给她装修新房。哪里想到,房 子刚装修完,女方就借故赶走了他…… 近日,重庆巴南法院判决两人离婚,驳回 了男方索要借给何某的近5万元婚前财 产诉讼请求。法官提醒市民,选择对象 不能奢望靠金钱财物来套住对方,而应 该选择合适的人一起过日子,否则便可 能是鸡飞蛋打自认倒霉。 唐中明

11岁女孩下水救5岁溺水男孩 校长称要表扬但不提倡

6月15日,11岁小女孩莹莹路过池塘 看到1名5岁男孩落水,虽然她不会游 泳,但依旧下水救人,最后人没救上来, 莹莹自己也掉进了水里。好在被路过的 好心人看到,一起救了上来。莹莹的校 长表示,莹莹的行为值得表扬,但不应该 被提倡。 周倩

W万象

印湖面漂浮大量纸币引疯抢 警方暂不知湖中钱财由来



印度古瓦哈提一群渔民目前在钓鱼 时突然发现湖面漂来大量面值为500块 和1000块的纸币,此等"天上掉馅饼"的 好事儿随即传遍全村,引发大批村民携渔 网奔赴现场"抢钱",随后有人在湖中钓 得一捆1000块纸币,触发一片惊呼。警 方称暂不知湖中钱财的由来,但将积极展

"最牛文科班"一本率100% 平均分达618分

随着高考成绩的揭晓、湖北省分数线 的划定,该省襄阳市襄阳四中诸葛亮人文 实验班除出了一名全省的文科状元外,班 上26名同学全部上了一本线,而且总分全 都超过了600分,平均分达到了618分。该 班地理老师李娟介绍,在诸葛亮人文实验 班,老师和学生几乎是"一对一"辅导,每 个学生都根据自己的学习情况,请老师制 订个性化的学习方案和作业。

菲律宾近两成儿童成为童工

据昨天公布的一项调查, 去年约550 万菲律宾儿童外出打工,约占该年龄段儿 童总量的18.93%,其中近300万童工所从 事工作的环境十分恶劣。2001年,菲律宾 童工数量约为400万人。对此,世界劳工 组织国家主管约翰逊表示,童工大面积存 在的根本原因是贫瘠。

研究称孤独缩短老年人寿命

美国加利福尼亚大学圣弗朗西斯科

分校研究人员提取"健康与退 休研究"中1604名调查对象的 资料,研究孤独与身体机能衰 退及死亡风险之间的关联。 研究对象均超过60岁,平均年 龄71岁,独居老人比例为 18%。研究人员询问老人们是 否感觉孤独、被忽视或是缺 "伴儿",结果显示,43.2%的老 人回答"是"。研究从2002年 持续至2008年。数据显示,孤 独与老年人的死亡风险存在关 联,普通老人的死亡风险为 14.2%,而孤独老人的死亡风险 为22.8%。 乔颖

拍照落水弃新娘不顾

□最不称职的新郎



近日在美国的密西根州,一对新人与 伴郎伴娘们在湖边的木质站台拍照留念 时,因站台倒塌导致大家纷纷落水,然而慌 乱之中,新郎却丢弃新娘不顾,独自一个人 逃生,引来众人的讥笑。据报道,当时,大 家刚刚用完餐,摄影师提议新人与伴郎伴 娘一起前往湖边进行拍集体照留念,当他 们排好队,正要拍摄时,忽然站台倒塌,从 而发生如此可笑的一幕。

□最另类相亲约会 先闻衣服体味再相亲



近日,一种名为"费洛蒙派对"的速配 相亲约会,正在美国纽约、洛杉矶等地兴 起,参与者通过嗅闻其他参加者穿过的衣 服,寻找"合鼻缘"的伴侣。这看似无厘 头,但事实上,早有研究发现,人类天生可 凭对一个人体味的喜恶,辨别对方是否基 因欠佳,有助繁衍后代。"费洛蒙派对"源 自厌倦网上征友的普雷斯。她曾结识好 几位男士,但往往在约会一个多月后觉得 乏味,后来认识一名看起来不怎么样的男 生,却交往了两年。她说:"最记得他的味 道,即使实际上应该觉得难闻时,仍然会 觉得很吸引。所以我就想,或者我应该凭 着嗅觉找对象。"不过普雷斯也承认,即使 人类嗅觉很神奇,却没神奇到单凭体味便 可找到终身对象。为此,她正考虑在衣服 保鲜袋上标贴更多物主资料,例如对双方 关系的期望等。 星报综合

字本公司拍卖厅举行拍卖 字本公司拍卖厅举行拍卖

、看样登记 至拍卖会前

、注意事项

会院生18955112301 対象上 安徽蓝天拍卖有限公司 2012年6月27日 2012年6月27日

看样地点及时间:标的所 主地,公告之日起至拍卖前 一日止。

注意事项:有意竞买者请 取相关文件资料,并干7月5 金,且携带单位相关证件前 来办理竞买登记手续。

联系电话:0551-2630618 安徽盛佳拍卖有限责任公司